

GRAD SISAK

2. IZMJENE PROVEDBENOG PROGRAMA GRADA SISKA

ZA RAZDOBLJE 2021. – 2025.

XI. ODGOVORNOST PROVEDBE, OBVEZE I VREDNOVANJA PROVEDBENOG PROGRAMA GRADA SSKA

Izvještavanje i praćenje provedbe kroz akt strateškog planiranja od značaja je za lokalnu samoupravu i sastavni je dio procesa strateškog planiranja i svega onog definiranog kroz Pravilnikom o Strateškom planiranju. Praćenje i izvještavanje sastoji se od prikupljanja, analize i usporedbe pokazatelja kojima se sustavno prati uspješnost provedbe mjera akta strateškog planiranja. Izvještavanje o provedbi akta strateškog planiranja proces je pružanja pravovremenih i točnih informacija ključnim nositeljima strateškog planiranja na razini lokalne samouprave. Isto tako izvještavanje i praćenje provedbe omogućuje zainteresiranoj javnosti dostupnost informacija. Provedbeni program Grada Siska odnosno praćenje i izvještavanje o provedbi u djelokrugu su Grada Siska na čelu s Gradonačelnicom kao odgovornom osobom. Grad Sisak koordinira procesom koji za cilj ima provedbu mjera usmjerenih dostizanju strateških ciljeva te ispunjenju vizije. Gradonačelnica Grada Siska će imenovati djelatnike upravnih odjela koji će biti odgovorni za koordinaciju provedbe u suradnji s imenovanom radnim tijelom. Gradonačelnica grada Siska je odgovorna za redovno izvještavanje o provedbi Provedbenog programa i uspješnosti zadanih ciljeva. Provedbeni programi jedinica područne (regionalne) samouprave mogu se prema potrebi revidirati na godišnjoj razini, sukladno smjernicama iz članka 15. stavka 2. Zakona o sustavu strateškog planiranja u upravljanju razvojem Republike Hrvatske ("Narodne novine", broj 123/17 I 151/22).

Jedinica lokalne samouprave izvješćuje putem lokalnog koordinatora godišnje regionalnog koordinatora Koordinacijsko tijelo o provedbi provedbenog programa.

Praćenje provedbe odvija se tako da odgovorna osoba priprema godišnja izvješća o provedbi. Sva izvješća o aktivnostima praćenja i izvještavanja Provedbenog programa provodi Grad Sisak i objavljuje na službenim internetskim stranicama Grada. Praćenje izvršenja mjera provedbenog programa ima za cilj:

- praćenje uspješnosti provedbe definiranih mjera
- efikasno upravljanje prioritetima
- jasno i participativno donošenje odluka u cilju boljitka zajednice
- jasnije definiranje ciljeva budućeg razvoja